



今天我很高兴，因为我们乒乓球俱乐部组织学员一起去昆嵛山游玩。

一大早，妈妈就把我从睡梦中叫醒。我揉揉惺忪的睡眼，打了几个哈欠，洗刷完，吃了早饭，我们一家匆匆忙忙地赶到集合地点。

在路上，汽车飞快地行驶着，我发现路两边的树快速地向后退，远处的山有高有低，有远有近，连绵不断，这让我想起来一句诗“山外青山楼外楼”。经过几个小时的颠簸，我们终于来到了昆嵛山脚下。

## 品蛋挞

莱阳市儒林小学 王瀚 指导教师 耿秀英

哈！哈！今天终于吃到了我盼望已久的蛋挞了。我捧起一个蛋挞顿时一阵又香又甜的气味随着我的呼吸进入体内，我真想马上吃一口。

蛋挞的形状像小盘子，中间堆着金灿灿的蛋黄色，放到我的嘴边，轻轻地咬上一口。哇，蛋挞真是外脆里软。蛋挞在我的嘴里停留片刻，便像一叶扁舟顺着喉咙驶入我的肚子里。

咦！蛋挞是什么味道？再吃一口吧。这次我又咬了一口蛋挞，含在嘴里慢慢地咀嚼，甜甜的，滑滑的，真不忍咽下



去，可是这美味的诱惑力太大了，一不留神竟然咽下去了。但嘴里依然留有余香，真是令人回味无穷呀！

## 石缝中开出的花朵

莱阳市方舟教育培训学校 杨涛 指导教师 姜雅歌

一粒小小的花种，不小心落进了石头缝中，它非常的沮丧，因为它觉得自己长不成美丽的花朵了，它失望地望向四周，却发现身旁有一株长得很粗壮的青草，它诧异地问：“青草哥哥，你为什么可以从石头缝中存活下来？”青草说：“因为我知道，在这样的环境中，只有坚强地把根深深扎入土里，才会汲取更多的养分，才能早日看到阳光。”花种深受启发，它开始扎根，生长。

柔柔的雨水落下来了，滋润着花种，花种有了雨的帮助，努力地冲破外壳禁锢

伸出了细细的嫩芽，它努力着，努力地扎根，努力地向上生长，累了，也想放弃，可是一想起青草哥哥的话，它又坚持了下来。几十天过去了，它终于从石缝中探出了脑袋，它第一次看到了外面的世界。阳光真好啊，风儿轻轻吹来，柔柔的。在阳光下，它绽放了笑脸——一朵鲜艳的小花，在风中摇摆，嫩黄的花蕊颤动着，诉说着成功的喜悦。

一只蜜蜂落在花蕊上，它听见了花儿轻喃：只要坚强，只要努力，就可以开出最美丽的花朵。

## 再见了，亲爱的母校

莱阳市方舟教育培训学校 姜宇君 指导教师 姜雅歌

光阴似箭，岁月如梭。转眼间五年的小学生活就要过去了，我们即将离开生活了五年的母校。在即将离别母校的时刻，我们的心情格外激动，每个人的心中充满了留恋之情，回首往事，五年的小学生活历历在目。母校的一草一木，一砖一瓦，是那样熟悉，那样亲切。

忘不了，敬爱的老师！忘不了您那谆谆的教诲；忘不了您慈祥的目光……从枯燥的拼音字母到朗朗上口的课文，您为我们操了多少心，流了多少汗。您是勤恳的园丁，您是默默无闻的春蚕，您是英雄身后的英雄……参天大树忘不了树的根须，滔滔江水忘不了源头，我们

又怎能忘记自己的老师呢？

忘不了，亲爱的同学！忘不了，我们朝夕相处的那些时光，忘不了我们结下的深情厚谊。五年中我们曾经在知识的海洋中奋力拼搏，曾一起读过这段美好的岁月。五年了，转眼就要分开，心中怎么能平静呢？

忘不了，美丽的校园！你像一位温和的母亲，用甜美的乳汁哺育着我们，使我们茁壮成长。在这里，我们受到了严格的教育；在这里，我们养成了奋发努力、团结友爱、讲究文明、遵守纪律的好学风。我们在你温暖的怀抱中获得了知识的琼浆、智慧的力量，做人的道理……

虽然我们就要离开母校，

## 游昆嵛山

莱阳市实验小学 三年级三班 黄子洵 指导教师 王淑君

两个小朋友掉水里了，全都成了落汤鸡。导游只好让我们集合队伍，继续往前走。

不多时，我们来到了仙女池。仙女池很大，水有深有浅，也很凉。导游说：“女孩在仙女池里游泳，长大会变得像仙女一样漂亮；男孩在仙女池游泳，以后能娶一个像仙女一样漂亮的妻子。”大家被仙女池深深地吸引住了，都止住了前行的脚步，纷纷换上泳衣下水游玩。我和史家莹在水里尽情地打闹，一会儿套着游泳圈游；一会儿又把游泳圈扔掉，练习起蛙泳泳姿；一会儿我们又坐在游泳圈上，用手划向前方，玩得不亦乐乎！

玩够了，我们也觉得饿了。拿出随身携带的午餐，我们狼吞虎咽地吃完，继续向山上爬。我边走边想：夏天真是个狂躁

的季节，就连树上的知了，都在不停地叫着：“知了，知了”仿佛在说，“热死了！热死了！”

走了一会儿，我们走到一个洞前。这个洞叫帷幄洞，里面黑乎乎、阴森森的，伸手不见五指，令人毛骨悚然。

再往上走，有一个不知名的池子，池水是从山上流下来的，水从高处倾泻而下，甚是壮观。我们本想到山上去看个究竟，可一条红丝带挡住了我们的去路。池里的水像一面镜子，映着整个人的影子清晰可见，在池子里我们跟教练打起了水仗，你来我往，不分胜负。

昆嵛山最大的特点就是池子多，池水凉凉的，清澈见底。昆嵛山上还有翡翠池、玉屏池、无染寺等景观，是个避暑纳凉的好去处。

## 灭蚊记

莱阳市府前中学 孙晨笑

指导教师 张少格



“啪！啪！杀死一只！又杀死一只！”瞧我家又开始了灭蚊大战。

唉，这年头，可真不好过。蚊子、苍蝇统统猖狂起来。在我们家，每个人虽然都“严加防范”，可还是被可恶的蚊子当成了战利品。它们肆无忌惮地盘旋在我们身边，头顶，时不时给我们留下点印记。害得我们吃不香，睡不好。受尽折磨的我们开始反击，“灭蚊大战”拉开序幕。

爸爸的武器是电蚊拍，妈妈的武器是杀虫剂，我的武器是独一无二的手！

我们的敌人无处不在。

“快，快厨房！”

“老妈，赶紧卫生间里有！”

“轻点，客厅天花板上有一个。”

我和妈妈瞪大眼睛寻找。而老爸干脆“呼啦呼啦”地将电蚊拍乱舞一通。“啪啪啪”一群蚊子有气无力地掉到了地上，死了。还有狡猾的，躲过电网，狂飞乱舞。

妈妈和我也纷纷拿出武器加入战斗。妈妈的武器虽然有效，可是自己也深受其害，搞得两败俱伤。于是，妈妈不得不放弃了杀虫剂。

相比之下，我的武器可谓是完美至极。一掌下去，那小蚊子立刻丧命黄泉，甚至还血肉模糊。哈，前面有“敌军阵地”！我大喝一声：“蚊子们，你们的死期到了！”“啪啪啪”打过去，好些蚊子成了我的手下之鬼。只是，手掌生疼，墙上掌上蚊子血肉模糊，不堪入目。这丝毫不影响我战斗的激情。

伴着“啪啪啪”的声音和一股股焦味（电蚊拍的功劳）“灭蚊大战”总算告一段落，我们又能过上好日子了。

“嗡嗡”的耳边又响起了那熟悉的声音！看来，“灭蚊大战”又要开始了。

## 让座风波

莱阳市城厢中心初级中学 姜音兆

指导教师 杨小荣

我悠闲地坐在公交车上，耳朵里插着耳机听着音乐，嗑着瓜子，观赏着窗外怡人的景色，那叫一个享受啊！

车缓缓地停到了站牌旁，跟车人说：“中心医院到了，有没有下车的？”只见窗外一个看起来七十多岁，瘦瘦的，头发花白的，满脸都是皱纹的老大爷歪歪扭扭地上了车，公交车启动了，老大爷猛地一晃，身子随着车的行驶左右摇摆。眼睛时不时地扫扫车内，似乎奢望哪里有空位。我就纳闷了：不是明明有老年人专用座嘛，为什么那些占着老年座的年轻小伙不让座呢。一阵唧哩哗啦的吵闹声打断了我的思绪：

“我才不让呢，要让你让吧！”这是一个尖锐的女高音。

“没心情让！”没好气的男中音。

“站着多累啊，我不让！”有些委屈的童音。

我听不下去了，起身把座位让给了老大爷，老大爷激动地对我说：“你真是个好孩子啊。”

“没什么，这是我应该做的。”

这时，车里的人的目光都落在了我的身上，好像在说：“好样的，小姑娘。”

就在那一刻，我感到天更蓝了，音乐也更好听了。

我这才明白什么是“赠人玫瑰，手有余香”。



永远不会忘记您——我敬爱的老师。

对母校的回忆是温馨而美好的，对母校的感激是真挚而无

尽的。让我们再次感谢老师的辛勤培育！再见了，陪我玩耍的伙伴们！再见了，哺育我成长的母校，我永远不会忘记你们。